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HASIČSKÝ PLES

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ STAŘEČ
Vás zve na

v sobotu 7.3.2026 od 20:00 ve
víceúčelové hale ve Starči

k tanci a poslechu hraje skupina

A tak...

vstupné v předprodeji 150 Kč, na místě 250 Kč

*tombola
*občerstvení zajištěno

*rezervace místa 6.3. od 18:00 ve víceúčelové hale
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SPORTOVNÍ
PLES

SPORTOVNÍ
PLES

TJ Sokol STAŘEČ, oddíl kopané
pořádá

SPORTOVNÍ
PLES

V SOBOTU 17. LEDNA 2026 OD 20:00 HOD.
VE VÍCEÚČELOVÉ HALE VE STARČI

K TANCI A POSLECHU ZAHRAJE SKUPINA

OBZOROBZOR
Vstupné: 150,- Kč

TOMBOLA A OBČERSTVENÍ
(HOVĚZÍ GULÁŠ) 

ZAJIŠTĚNO
REZERVACE MÍST V PÁTEK 16. LEDNA OD 19:00 HOD. NA MÍSTĚ SAMÉM

SRDEČNĚ ZVOU POŘADATELÉ

www.obzorcb.cz

(na místě: 250,- Kč)
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SILVESTR 

STAŘEČ 2025 
 

Víceúčelová hala od 20:00h 
K tanci a poslechu zahrají kapely         

PULS a LAZARET 
Vstupenky v předprodeji: 350,-Kč 

Předprodej zahájen od 1.12.2025              
v hospodě Voslovna Stařeč 
Vstupenky na místě: 450,-Kč 
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Vážení spoluobčané, 
rok 2025 se nezadržitelně chýlí ke svému konci a co nevidět se ocitneme v období vánoč-

ních svátků. Všichni rozumní lidé si jistě přejí, aby byly klidné, veselé a pohodové především 
kvůli našim dětem a také starším lidem. Máme zvolený nový parlament, občané většinou svých 
hlasů při velké volební účasti rozhodli o rozdělení křesel v poslanecké sněmovně. Dovolím si 
vyslovit svůj osobní názor. Myslím si, že bychom si všichni zasloužili, aby naši zemi ve vrchol-
ných a strategicky důležitých funkcích zastupovali a reprezentovali lidé, kteří nebudou myslet 
jen na svůj osobní prospěch a měli jistý morální kredit. 

Každý konec roku bývá pro nás pracovně náročný. Musíme zodpovědně nastavit a schválit 
rozpočet na rok 2026. Budeme pokračovat v opravách a rekonstrukcích komunikací, chodníků 
a nutných udržovacích pracích na obecním majetku. 

Bezprostředně po Novém roce Vás budou postupně ve spolupráci se Zdeňkou Perničkovou 
navštěvovat pracovníci vodárenské společnosti ohledně revizí a případné výměny vodoměrů.

S tím také souvisí uzavírání nových smluv na dodávku a odběr vody. O předání našeho 
vodního hospodářství do správy svazku SVAK a provozování VAS jsem podrobně infor-
moval v březnovém vydání našeho zpravodaje. Další informace o odečtech vodoměrů se 
dozvíte v článku Zdeňky Perničkové.

Zájemcům nabízíme možnost exkurze do nové úpravny vody u Pokojovic a úpravny vody 
z Vranovské přehrady ve Štítarech.

Zájemci se mohou nahlásit na úřadu u paní Blažkové, nebo telefonicky či emailem. Podle 
počtu zájemců zajistíme dopravu do obou úpraven. 

 Ještě bych chtěl zmínit důležitou informaci. V příštím roce dojde k napojení naší soustavy 
na přivaděč z vodojemu nad Kracovicemi. Tento vodojem je zásobován z nové úpravny u Po-
kojovic, do které jsou svedeny vody z nových podzemních zdrojů a pramenišť z okolí Heraltic 
a Opatova.

Přeji Vám příjemné podzimní dny.
� Čestmír Linhart

Odečet vodoměrů ke konci roku 2025
V krátkosti bych vás chtěla seznámit s naplánováním ode-

čtu stavu vodoměrů v prosinci 2025.
Jak již bylo zmíněno v článku pana starosty, přechází 

náš vodovod od 1. 1. 2026 pod provoz VAS Třebíč. Pro mě  
z toho plyne úkol provést osobně odečet a kontrolu všech 
vodoměrů, a to i v nemovitostech, které vodu neodebírají, 
ale mají vybudovanou vodovodní přípojku.

Odečet budu provádět od 8. 12. do 22. 12. 2025,  
a to v dopoledních i odpoledních hodinách. Platba v hotovosti bude při mé návště-
vě možná.

Upřesnění termínu odečtu ve vaší ulici oznámím předem zprávou SMS. Bylo 
by z vaší strany vhodné zkontrolovat si, zda vám zprávy z úřadu městyse chodí.

Předem vám děkuji za pochopení a za spolupráci.
� Zdena Perničková (733 745 522)

SLOVO STAROSTY
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PLÁNOVANÉ KULTURNÍ AKCE
	 6. 12. 2025 	 –	 Vánoční trhy – od 13:00 ve víceúčelové hale a před Stařečským hostincem
	20. 12. 2025 	 –	 Vánoční výstava Hračky napříč stoletím. Vernisáž v 15:00 – sál radnice.	
			   Výstava potrvá do 31. 12. 2025
	20. 12. 2025	 –	 Horané – zpívání koled před Stařečským hostincem, 
			   čas bude upřesněn později 
	31. 12. 2025	 – 	Silvestrovský pochod na Pekelný kopec, v 9:30 hodin od radnice
	31. 12. 2025	 – 	Silvestrovská zábava – víceúčelová hala, hrají skupiny
			   Lazaret a Puls. Předprodej od 1. 12. 2025 v hospodě
			   Voslovna Stařeč
	 1. 1. 2026	 – 	Novoroční ohňostroj v 18:00 hodin u hasičské zbrojnice
	 3. 1. 2026	 – 	Bruslení Na Hvězdě pro naše občany zdarma
			   13:00‒14:15 bruslení / 14:30‒15:45 hokej bez výstroje
	 10. 1. 2026	 – 	Stolní tenis – turnaj neregistrovaných hráčů 
			   dospělých od 13:00 ve staré školce
	 17. 1. 2026	 – 	Sportovní ples TJ Sokol, oddíl kopané – víceúčelová hala
	 28. 2. 2026	 – 	Masopust
	 7. 3. 2026	 – 	Ples SDH Stařeč – víceúčelová hala

Naši nejmenší

Ježková Alžběta 2. 7.
Dobšík Matyáš 3. 7.
Šejnohová Julie 29. 7.
Dobešová Meda 29. 8.

Čepelák Matyáš 30. 9.
Jan Čech 9. 10.
Jan Nechvátal 5. 11.
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Život ve farnosti už jsme si nikdy nedovedli 
představit bez osobnosti třebíčského děkana 
Mgr. P. Jiřího Dobeše. A přece jsme se dočkali 
v letošním srpnu jeho odchodu. Otec Jiří se 
stal farářem a děkanem v Telči a my se museli 
rozloučit.

Vzpomínám si na den, kdy Otec Jiří posvě-
til obraz sv. Josefa, který jsme obnovili v blíz-
kosti Boroviny. Tehdy v proslovu řekl, že Josef 
byl malému Ježíškovi otcem tak, jako on má a 
chce být otcem všech věřících ve Starči. A tím 
také skutečně byl.

Kdokoli se na něho obrátil se svojí staros-
tí a trápením, neodešel nikdy bez rady nebo 

pomoci. Byl opravdu dobrým a spolehlivým 
otcem. A stejně jako svatý Josef se kromě vý-
chovy musel starat o záležitosti všedního živo-
ta své rodiny, tak se i otec Jiří postaral o zce-
la zchátralou stařečskou faru. Kromě starostí  
a vyřizování obnovy také prací vlastních ru-
kou. Je nositelem plakety městyse Stařeč za 
práci ve prospěch naší obce.

10. srpna jsme uspořádali rozloučení, nej-
dříve v kostele po mši svaté. Farnost otci Ji-
římu darovala ornát, na kterém je ručně na-
malovaný svatý Jakub Starší, patron našeho 
kostela. To proto, aby mu připomínal Stařeč  
a léta strávená s námi. Potom jsme na farní 

ZMĚNA VE FARNOSTI
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zahradě všichni společně poobědvali, popo-
vídali si a užili si krásné slunečné odpoledne.

V půli října otec děkan oslavil své 60. naro-
zeniny a nám přísluší mu poděkovat za věr-
nou, laskavou a neúnavnou službu.

Z celého srdce mu přejeme pevné zdraví, sílu  
a boží podporu v jeho dalším konání.

V září byl na místo pana děkana Dobeše 
brněnským biskupem navelen Mgr. P. Josef 
Novotný. Bude spravovat farnost Třebíč-měs-
to, kostel sv. Martina. Převzal také povinnosti 
vůči Starči včetně výuky náboženství.

Otec Josef je mladší, sportovně založený 
kněz. Absolvoval Matematicko-fyzikální fakul-
tu, pracoval v bance, poté se rozhodl pro stu-
dium teologie. Jako jáhen strávil rok v Římě. 
Byl spirituálem na Petrovu v Brně a později  
v teologickém konviktu. Je rodákem ze Žďáru 
nad Sázavou.

Otci Josefovi nabízíme v novém působišti 
přátelskou pomoc a přejeme mu radost z prá-
ce ve farnosti.
� Helena Pražáková

TERMÍNY VÁNOČNÍCH BOHOSLUŽEB
24. 12. 2025 Štědrý den
půlnoční mše svatá – 21:00 hod.

25. 12. 2025 Hod boží vánoční
mše svatá – 9:20 hod.

28. 12. 2025 možnost prohlédnout si betlém
otevřený kostel 14:00–17:00 hod.

Od 1. 1. 2026 ZMĚNA
začátek bohoslužeb v neděli v 10:30 hod.
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KAMENY ZMIZELÝCH

Velkou radost jsme měli z účasti potom-
ků přeživších členů rodiny Fischmannových  
a Sanderových.

O historii stařečských židovských rodin jsme 
vás informovali ve Zpravodaji, uskutečnili jsme 
v měsíci březnu besedu, vydali publikaci „Sta-
řeč v proměnách věků – kameny zmizelých“  
a dostatečně tak seznámili stařečské občany  
s historií i osudy našich spoluobčanů.

Pietního aktu položení „kamenů zmizelých“ 
se na naše pozvání zúčastnili potomci rodu 

Sanderů, z nichž stařečská větev byla za 
holokaustu celá vyvražděna. Z velké rodiny 
Sanderů přežil koncentrační tábor Terezín, 
Osvětim, Buchenwald i pochod smrti pouze 
synovec stařečského Hugo Sandera, budoucí 
lékař Jan Sander. A jak ve svém projevu řekl 
jeho vnuk Mgr. Jaroslav Homolka, „je obrov-
ské štěstí, že přežil a já tu dnes s vámi mohu 
stát, a je dobře, že si tyto hrůzné okamžiky 
naší minulosti připomínáme.“ 

Položení „kamenů zmizelých“ proběhlo dne 23. října 2025 před domem U San-
derů za velké účasti místních občanů. Pietního aktu se zúčastnili i představite-
lé Kraje Vysočina hejtman Martin Kukla, poslankyně Monika Oborná, starosta 
města Třebíč Pavel Pacal, místostarosta Miloš Hrůza a představitelé Městyse 
Stařeč starosta Čestmír Linhart, místostarosta Ing. Karel Coufal a předseda Kul-
turní komise Marcel Herynek. Celý pietní akt doprovázela na klávesy Bohunka 
Hanzalová s malou pěveckou skupinou zpívající písně v hebrejštině.
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Se svojí sestrou MUDr. Irenou Váchovou 
pak společně odhalili pamětní desku na domě 
U Sanderů. 

Památku za popravené uctil i kantor Obce 
židovské v Brně Jakub Šváb. 

 Za rodinu popraveného Hugo Fischmanna, 
rodáka ze Starče a majitele stařečského liho-
varu, se pietního aktu zúčastnili potomci pře-
živší Hugovy dcery Kateřiny, rodiny Kruckých 
a Nicholasových. Kameny zmizelých odhalila 
prapravnučka Kateřiny Fischmannové Hana 
Nicholasová.

Památce svých předků se přijela poklonit  
i rodina JUDr. Michala Fabryho, což je poto-
mek přeživší dcery dalšího stařečského ro-
dáka a bratra Huga, Richarda Fischmanna, 
zavražděného v Osvětimi, syn Elišky Fischma-
nnové, provdané Fabryové. Ta prošla koncen-
tračním táborem Terezín, Osvětim, pracovním 
táborem v Öderan v Německu a na konci války 
byla deportovaná zpět do Terezína, kde se do-
čkala konce války.

Doktor Michal Fabry nejen poděkoval Měs-
tysi Stařeč a spolku „Povodí Stařečského 
potoka“ za odhalení kamenů zmizelých, ale  
s vděčností podotkl, že díky vydané publikaci 
„Stařeč v proměnách věků – kameny zmize-
lých“ se dozvěděla celá rodina o svých před-

cích mnohé, co jim neměl kdo sdělit. Upozornil 
na to, že všichni přítomní potomci rodin stojící 
před Sanderovým domem se narodili po roce 
čtyřicet pět a neměli ponětí o tragických osu-
dech svých předků, kteří, pokud přežili, své 
hrůzostrašné zážitky v sobě uzamkli. 
O jejich osudech jsme se postupně dozvídali 

až v devadesátých letech. Pokloňme se a při-
pomínejme si minulost i osudy našich předků. 
Lidé by neměli zapomínat na historii, ale uvě-
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domovat si, kam vede lhostejnost a nenávist  
k lidským osudům, lidská hloupost. Je nutné 
bojovat proti všem formám xenofobie, antisemi-
tismu a dalším neduhům společnosti. Rád bych 
zakončil výrokem, ke kterému se hlásí mnoho 
historických osobností: ,Bez znalosti minulosti 
není přítomnosti ani budoucnosti.‘ Myslím, že je 
to poselství pro budoucnost nás všech.“

Šestice kamenů zmizelých je zakompono-
vána do chodníku před zrekonstruovaným do-
mem U Sanderů. Na nové fasádě volá do svě-

ta pamětní deska jména těch, kteří nepřežili.
Jedno jméno je uvedeno pouze na pamět-

ní desce, ale nemá kámen zmizelých. Je to 
MUDr. Hugo Stösller, který se ve Starči nena-
rodil, ani nebyl ze Starče deportován do kon-
centračního tábora, ale působil zde jako ob-
vodní lékař více než 25 let a jeho život ukončil 
holokaust. Jeho pamětní místo je vybudováno 
v Bzenci. My jsme chtěli pouze připomenout a 
uctít i jeho památku.	� Miluše Čechová,
� kronikářka
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Prázdniny utekly jako voda a v pondělí  
2. září se naše škola znovu zaplnila dětským 
smíchem a šumem.

Do lavic letos usedlo celkem 84 žáků, mezi 
nimiž přivítali spolužáci i učitelé 15 nových 
prvňáčků. Ti se statečně vydali na svou prv-
ní školní cestu s aktovkou na zádech, s tro-
chou napětí, ale hlavně s velkou zvědavostí  
a úsměvem.

Součástí školy je i mateřská škola, kterou 
letos navštěvuje 53 dětí. Pro nejmenší jsou při-
pravené nové pomůcky, hravé vzdělávací čin-
nosti a oblíbená „miniškolička“, jež pomáhá 
předškolákům s přípravou na vstup do 1. třídy.

Během školního roku plánujeme řadu aktivit 
a projektů, které dětem zpestří výuku i mimo-
školní čas.

Zapojíme se do sběru starého papíru, 
uskutečníme tematické dny a tradiční akci 
Bloudění po škole, při níž se změní škola ve 
strašidelný hrad.

Během celého školního roku se mohou žáci 
1. a 2. třídy těšit na projekt Trenéři do škol. 
Připravujeme také vánoční výstavu, tradiční 
Čertovský den, školní kalendář a spoustu 
dalších tradičních i nových akcí.

Za celý pedagogický sbor přeji všem dětem, 
rodičům i zaměstnancům školy, aby byl školní 
rok 2025/2026 úspěšný, plný radosti z učení, 
přátelství a nových zážitků.

� Mgr. Kateřina Zlámalová,
� ředitelka školy

ZAČÁTEK NOVÉHO ŠKOLNÍHO 
ROKU V NAŠÍ ŠKOLE
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Rádi bychom touto cestou požádali občany o zapůjčení historických hraček,
ideálně do roku 1980.
Máte doma poklad z dětství, který by mohl potěšit i ostatní? Budeme moc vděční,
když nám jej pro tuto výstavu zapůjčíte.
Pokud budete ochotni exponáty zapůjčit, zavolejte do 12. 12. 2025 na telefonní čísla,
nebo napište na mail:
733 687 084	 Jiřina Hanáková,	 hanakova.j@volny.cz
724 177 031	 Jana Blažková	 janablaz@atlas.cz		
603 732 625	 Martina Černá	 marticerna@seznam.cz
Věříme, že se nám společně podaří zajistit dostatečné množství exponátů a výstavu, která po-
těší hlavně děti, ale i ty dříve narozené, uspořádat.
� Za spolupráci předem děkuje spolek Povodí Stařečského potoka

Spolek Povodí Stařečského potoka se ZŠ a MŠ Stařeč
pořádají vánoční výstavu

HRAČKY
NAPŘÍČ
STOLETÍM. 

Výstava bude zahájena v sobotu
20. 12. 2025 v 15:00 hodin a ukončena 31. 12. 2025.

Otevřena bude denně od 14:00 do 17:00 hodin,
24. prosince bude zavřeno,

31. prosince od 11:00 do 15:00 hodin.
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V souvislosti s předvánočním časem 
snad každému přicházejí na mysl vzpomín-
ky na dětství. Vždyť Vánoce jsou přece os-
lavou narození malého děťátka.

Vítejme ty vzpomínky. Nenechme se unavit 
starostmi na úkor právě toho vzpomínání.

V mém dětství hrála hlavní roli moje babič-
ka Bohumilka. Krásná, hodná a laskavá. Vždy 
ochotná se mnou všechno sdílet, ač neměla 
téměř žádný volný čas (v době mého útlého 
dětství žili v rodině kromě dědečka také její tři 
synové).

Byla zbožná a ve všem ctila řád. Také ad-
vent a Vánoce měly svůj řád.

Občas jsem s ní chodila v adventní čas 
na roráty, ač se mi nejdřív nechtělo tak brzo  
z pelíšku. Ale potom to bylo tak tajemné, když 
všichni ještě spali, všude tma a snížek křupal 
pod botkama. A ty krásné, dnes už archaické 
písně v kostele. Nejraději jsem měla tu „O čem 

dávných proroků pěla zbožná ústa, to již skut-
kem stalo se, plesej země pustá. Vzešlo jasné 
slunéčko, za mrakem se kryje, dříve než se 
rozhlédnem, zář svou porozlije…“ Nyní jsou 
slova té písně upravena a zmodernizována, 
ale nemají už tu poezii. Já ji však zpívám tiše 
pořád postaru. Jsem neposlušná.

Babička mi také vyprávěla, jak příchod 
zimy oslavovaly děti ve stařečské škole, do 
níž babička chodila. Prý, když začal padat 
sníh, tak pan učitel vyzval žáčky, ať vstanou 
a recitují:

„Padá snížek, padá tiše.
Po větérku z nebe pluje.
Na něm anděl lidem píše,
že je Pán Bůh pozdravuje …“

Jak poetické!
Dopřejme si všichni to krásné vzpomínání!
� Helena Pražáková

KAM ZMIZEL TEN
KRÁSNÝ ČAS DĚTSTVÍ…
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Sokol Stařeč má v soutěžích FAČR přihlášeno 10 týmů, z toho 8 týmu mládežnických 
a 2 mužské týmy. Šest mládežnických týmů je sloučeno s Okříškami. Pravidelně se schá-
zí miniškolička a 2 družstva starších pánů. 

Nejprve týmy, kde nejde o body.
Miniškoličku vede Pavel Bartušek, Honza Zlámal a Tomáš Lampíř, mladší přípravku Lucie 
Horvátová. 

Do jarní části sezony se mladší přípravka pustí do vylepšování hry se záměrem na dané věci. 
Chtěli bychom ustálit brankáře (kluci se v bráně hodně střídali ) a domluvíme si více přátelských 
zápasů. Kdo by měl zájem hrát fotbal, budeme rádi, když se k nám přidá. Musím všechny kluky 
i holky pochválit za šikovnost a odehrané zápasy. Byli skvělí. Velkou pochvalu si zaslouží rodiče 
a fanoušci, bez vás by to nešlo, děkujeme za vše, hlavně za podporu. 

� Přejeme veselé Vánoce, krásné svátky,
� klidného Silvestra a budeme se na váš těšit v nové sezoně.

FOTBALOVÁ SEZONAFOTBALOVÁ SEZONA
2025 / 2026 2025 / 2026 
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Starší přípravku vede Roman Linhart a Lukáš Suchý.
Žáky mladší vede Robert Pevný a Čeněk Heralecký. 

25. 10. odehráli mladší žáci „B“ poslední podzimní utkání okresního přeboru a zakončili 
jej vítězstvím 9:1. Kluci skončili na pěkném 4. místě se skórem 60:47 a z 12 zápasu získali  
21 bodů. Kluci střídali pěkné zápasy s horšími. 

Mladší žáci „A“ zatím drží v krajském přeboru krásné 2. místo, z 9 zápasů mají 24 bodů  
a skóre 6:28. Kluky čeká dohrávka s V. Bíteši 28.10. a poslední podzimní kolo odehráli 
doma v sobotu 1. 11. s Chotěboří. 

Chlapce čeká pestrá porce v zimní přípravě. Turnaj OFS umělka Jaroměřice, zimní liga 
v Třešti, futsalová liga v Třebíči a Horní Cerekev, víkend plný fotbalu v Okříškách. 

Doufáme, že kluci navážou na skvělou podzimní část ještě lepším jarem.
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Horní řada zleva trenér Čeněk Heralecký, Beránek, Papoušek, Martenek, Vrzal, Jirgl, Nestrojil, 
Polovčík, Šlapal, Rymeš, Zelený, Čech, Zahajský, Česnek, trenér Robert Pevný. 
Spodní řada zleva Sochor, Beníček, Svoboda, Ivanko, Salát, Denner, Krčál, Příhoda, Križan, 
Štěpnička, Batista, Vaněk. 

Starší žáky vede Ivoš Nejedlý a Vašek Voda. 
Naši žáci se shodně umístili na 5. místě tabulky. 
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Dorostenci pod vedením Michala Ježka, Martina Stonáčka a Davida Jakuba obsadili ve svých 
tabulkách po podzimních kláních krásná 2. a 3. místa.

Hodnocení podzimu 2025 „A“ týmu Stařeč
Podzimní část ročníku 2025 byla pro nás 

jednoznačně neúspěšná, pouhých 12 bodů 
ze třinácti zápasů a 11. místo je pro nás velké 
zklamání a nenaplnění cílů. Na domácím hři-
šti jsme hráli pouze pět zápasů a venku osm 
zápasů, to znamená v tzv. „Tabulce pravdy“ 
minus 3 body. Neodpovídá to podmínkám, 
které máme pro fotbal vytvořeny, ani potenciá-
lu hráčského kádru. Na podzim jsme měli po-
myslné tři série, nejprve čtyři porážky s týmy, 
s nimiž bychom prohrávat nemuseli a neměli. 
Pak šňůra šesti zápasů bez porážky (tři vítěz-

ství a tři remízy) a nakonec tři porážky s týmy 
z čela tabulky.

Příčin neúspěšného podzimu je více, ně-
které jsou objektivní a neovlivnitelné, ale jiné 
jsou především v nás. Potýkali jsme se přede-
vším s velkým množstvím obdržených branek, 
průměr více jak tři branky na zápas je příliš 
mnoho. Defenzíva celého týmu nás trápí delší 
dobu, nejen tento podzim. Na druhou stranu 
jsme nebyli ani moc produktivní, na množství 
šancí, které jsme si připravili, jsme ani zdaleka 
nedali adekvátní počet branek. To jsou takové 
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obecné příčiny neúspěšného podzimu. Kdy-
bych měl pojmenovat konkrétněji příčiny, které 
především ovlivnily tyto obecné důvody, tak 
bych jmenoval především:
•	Velké množství absencí klíčových hráčů ať 

už z důvodu zranění, nebo povinnostmi v za-
městnání či rodinnými záležitostmi.

•	Nutnost stále měnit sestavu, především jsme 
stále museli měnit složení obrany, nedošlo 
ke stabilizaci, vystřídalo se zde více jak de-
set hráčů.

•	Velmi špatná, resp. naprosto nedostatečná 
účast na trénincích.

•	Probíhá taková pomalá, plíživá přestavba 
týmu.

•	Chyběly nám branky našich „obvyklých“ 
střelců Zejdy a Strouhy, na jaře dohromady 
cca 17 branek, letos pouze 7.
Více k absencím. Nebyl hráč, který by byl  

k dispozici na všechny zápasy. Naši klíčo-
ví střelci Kuba Zejda a Filip Strouha nemají 
odehráno ani 50 % herního času podzimu, 
navíc Filip se potýkal se zraněními a vedle 
jeho branek nám chybělo i více jeho asisten-
cí. V předchozích obdobích jich měl vždy ze 
všech nejvíce, což platí i pro tento podzim, 
ale s menším číslem. Kuba má zase směnové 
zaměstnání. Naštěstí je částečně zastal dese-
tigólový Roman Přikryl. Více než citelně nám  
v posledních šesti zápasech pro zranění chy-
běl kapitán Marek Bříza. Podobně dlouho chy-
běl i Martin Linhart. Vrchol byl například po-
slední zápas, kdy nám chybělo až osm hráčů 
a další tři se zranili v průběhu zápasu.

Hodně velký problém je nízká účast hráčů na 
trénincích. Hráči, kteří nejvíce nastupovali v zá-
kladu „A“ týmu, nemají v průměru ani 50 % tré-
ninků za celé léto a podzim. Přes 50 % se do-
stali z hráčů v poli jen asi dva hráči. Nejsou ani 
výjimky, kteří mají pouze cca 20 % tréninků.  
V drtivé většině se jednalo o objektivní příčiny, 
například zranění nebo směny, ale pro napl-
nění potenciálu týmu musíme všichni udělat  
v tréninkovém procesu výrazně více.

Nebyla ale jen výše zmíněná negativa. Po 
špatném vstupu do sezony bylo vidět postup-
né výkonnostní zlepšení, a to i v zápasech, 
které jsme nevyhráli, a se silnějšími soupeři. 
Výkony ke konci sezony, s výjimkou posled-
ního, byly herně výrazně lepší než ze začátku 
sezony.

Velkým pozitivem také určitě bylo zapraco-
vávání nově příchozích hráčů z dorostu, re-
spektive využívání stále ještě dorostenců. Na-
příklad Vojta Němec si vybojoval stabilní místo 
v základní sestavě, Jakub Oliva po pomalej-
ším začátku si už také pomalu říká o místo 
v sestavě. Čekáme s nadějí, až se uzdraví 
Zdeněk Barák. I dorostenec Ondra Němec  
v několika zápasech prokázal, že v něm máme 
velkou naději, stejně tak Tomáš Vyskočil, Pa-
trik Purer v brance mají velké předpoklady a 
řada dalších. V posledním zápase velmi mile 
překvapil výkonem i Viktor Ježek, patřil k nej-
lepším našim hráčům na hřišti.

Jako pozitiva bych také rád zmínil deset bra-
nek Romana Přikryla z pozice krajního hráče 
i s defenzivními úkoly nebo velký výkonnostní 
skok Radka Nováka v roce 2025.

Určitě je dobře, že i přes nedobré výsledky 
zůstává v kabině převážně pozitivní atmosféra 
s optimismem do dalšího období.

Pevně věříme, že od jara budeme dělat nám 
i našim příznivcům více radosti, než tomu bylo 
v roce 2025. Hlavními „nástroji“ pro zlepšení 
by mělo být ještě větší zapracování mladých 
hráčů do kádru, resp. nejen těch nejmladších. 
Dále zlepšení zdravotního stavu kádru a hlav-
ně více účasti a práce na trénincích. Zimní 
přípravu včetně přípravných zápasů máme 
naplánovanou skoro na tři měsíce, a to třikrát 
týdně. Budeme využívat nejen umělou trávu 
a halu, ale rovněž terén nejen na „Sokoláku“. 
Bude záležet jen na nás všech včetně trenérů, 
jak k tomu přistoupíme. Určitě nikdo nechce, 
abychom se ocitli někde, kam svým potenciá-
lem určitě nepatříme.

Hodnocení podzimu 2025 „B“ týmu Stařeč
V podzimní části 9. ligy jsme skončili na 11. 

místě s počtem 11 bodů. Naším cílem bylo sou-
těž udržet a získat alespoň 10 bodů na pod-

zim. Soutěž to byla těžší, bojovnější a rychlejší, 
ale i tak jsme sehráli pohledné zápasy. Věřím, 
že bodů mohlo být více. Dávali jsme přednost 
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mladým, nadějným hráčům hlavně z dorostu. 
Hodně nás překvapili a hráli pěkný fotbal. Nad-
cházející cíl na jaro je získat dalších 10 bodů, 
což by nám stačilo na udržení soutěže. Co se 
týče podzimu, tam jsem byl spokojen.

Fotbalový oddíl nejsou jenom body a ta-
bulky. V roce 2025 jsme uspořádali 2 taneční 
zábavy a ples. Dvakrát jsme sbírali šrot. Pís-
kovali jsme hřiště a organizovali různé další 
tradiční brigády na údržbu fotbalového a so-
kolského hřiště. Za letošní rok se na našem 
pažitu odehrálo 108 soutěžních (mistrovských 
utkání). Na všechna tato utkání musíte hřiště 
nachystat, nalajnovat, utkání obsadit pořada-
telsky, u mužských vybrat vstupné a někdy se 
podílet i na pískání těchto utkání.

Našemu oddílu se daří poměrně dobře 

„POUZE“ NÁS TRÁPÍ NEDOSTATEK TRE-
NÉRŮ K MLÁDEŽI. 
POKUD JE VE STARČI NĚKDO, KDO BY 
NÁM CHTĚL POMOCI S POŘÁDÁNÍM FOT-
BALOVÝCH UTKÁNÍ VE STARČI, NEBO 
S TRÉNOVÁNÍM, BUDEME VELMI RÁDI, 
KDYŽ SE PŘIHLÁSÍ.� DĚKUJEME 

Chtěli bychom vás pozvat na naše dvě nej-
bližší akce: Mikuláškou besídku a Sportovní 
ples.

Na závěr bychom chtěli poděkovat všem na-
šim hráčům, trenérům a funkcionářům za jejich 
vzornou reprezentaci klubu, všem fanouškům 
a sponzorům děkujeme za přízeň. 

Do nového roku vám přejeme hromadu 
štěstí, zdraví a pohody.

� Za F.O. V.V.



- 18 -

Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce 
Stařeč vyjížděla do  listopadu roku 2025 cel-
kem k 30 událostem. V 18 případech se jedna-
lo o požáry a ve zbylých případech to byla tzv. 
technická pomoc, což zahrnuje širokou šká-
lu činností od likvidace nebezpečného hmy-
zu přes odklizení stromů z komunikací. Mezi 
největší požáry, co se rozsahu a výše škod 
týče, patřil požár lesa nad Mastníkem, požár 
autodílny v  Čáslavicích a požár automobilů 
v podzemní garáži bytového domu v Borovi-
ně. Finanční škoda u posledně jmenovaného 
požáru v  Borovině se vyšplhala na několik 
desítek milionů korun. Oheň nakonec zasá-
hl několik aut a  také poškodil prostory gará-
ží. Desítky obyvatel domu musely opustit své 
byty. Zakouřené prostory hasiči odvětrali za 

použití přetlakové ventilace. Zbývající požáry 
byly menšího charakteru a rozsahu, například 
požáry komínů či požáry jídla při vaření.

Velký důraz klademe na akceschopnost jed-
notky. Rutinou a samozřejmostí v tomto smě-
ru je pravidelná měsíční kontrola funkčnosti 
všech vozidel a motorových agregátů, ať už 
se jedná o plovoucí čerpadla, motorové pily, 
elektrocentrály a podobně.

Bez nadsázky se dá říci, že rok 2025 byl pro 
naši jednotku rokem školícím a vzdělávacím. 
Drtivá většina členů jednotky se zapojila do 
kurzů, například jak si počínat při vstupování 
do uzamčených prostor. Znalosti z tohoto kur-
zu si naši hasiči vyzkoušeli prakticky za něko-
lik dní po ukončení kurzu, a to právě při požáru 
garáží v Borovině. Dovednost otevření zamče-

HASIČI STAŘEČ

Činnosti Jednotky sboru dobrovolných hasičů Stařeč
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ných dveří rychle, efektivně a s co nejmenším 
způsobením vedlejších škod je nezbytná v pří-
padech požárů bytů a rodinných domů. Dalším 
kurzem konaným v Praze byl výcvik v plecho-
vém ohnivém kontejneru, kde jsou simulová-
ny reálné situace a jsou vytvořeny podmínky 
blízké požárům bytů či rodinných domů. Kurzu 
se zúčastnilo 9 hasičů. Poslední, třetí kurz ko-
naný v Berouně byl specializován na hašení 
lesních požárů, nové postupy a taktiky hašení, 
neboť charakter našich lesů v  katastru obce  
i republiky se výrazně proměnil. Již se nejedná 
o vzrostlé smrkové porosty, kde se požár šířil 
pomaleji a spíš hořel pod povrchem v hraban-
ce. Nyní jsou lesní požáry o plamenném ho-
ření mladých stromků, náletů a suché vysoké 
trávy, kde jsou dynamika a parametry požáru 

více o jeho rychlosti šíření na povrchu. Kurz 
absolvovali 4 hasiči, kteří se o nabyté informa-
ce podělili na pravidelném školení jednotky.

Ve spolupráci s Městysem Stařeč začínáme 
pomalu řešit obměnu našeho hasičského auta 
značky Steyr. Byť se jedná o naši SRDEČNÍ zá-
ležitost a unikát v Česku, čas je v tomto neúpros-
ný. Naš Steyr byl vyroben v Rakousku v  roce 
1986 jako jeden z  posledních vozů typu 690. 
Tento typ se začal vyrábět v roce 1976. Reálně 
vidíme, že jeho spolehlivost už není stoprocentní 
a nárůst oprav je znatelný.

Ve druhé polovině roku jsme přivítali v jed-
notce dva nové členy: Lukáše Vaníčka a Jiřího 
Černého. Věříme, že noví členové se rychle 
zapojí do činnosti jednotky a budou pro jednot-
ku přínosem.

Mladí hasiči
Opět se po roce ozýváme z hasičského pro-

středí naší mládeže. Rok uplynul jako voda a 
naše děti opět povyrostly a naučily se něco 
nového. 

Vezměme to od minulého podzimu, kdy nám 
skončila sezona a tréninky jsme přesunuli do 
víceúčelové haly. Tam jsme s dětmi začali tré-
novat kromě požárního útoku také štafetové 
disciplíny, díky kterým se prohloubí jejich vše-
strannost. Zima byla dlouhá, a tak jsme se na 
hřiště podívali až v půli března. 

Letošním cílem bylo prolomit konečně 20vte-
řinovou hranici a udržet se pod ní. První závo-
dy začaly ve Vladislavi začátkem května. Zde 
se to ještě nepodařilo, ale zlepšení v běhu bylo 

znát. Následně navazovaly další závody a po 
pěti závodech se to konečně podařilo. V Koje-
ticích jsme zaběhli čas 18:54 s a obsadili tak 
krásné 8. místo. Do letních prázdnin proběhly 
ještě další závody a na několika z nich jsme se 
také dostali pod hranici 20 vteřin.

Na jaře jsme se nezúčastnili pouze závodů 
v požárním útoku, ale poprvé jsme zkusili zá-
vod, který se jmenuje Plamen. Tento závod je 
postupový, to znamená, že vítěz v každé kate-
gorii postupuje do krajského kola a následně 
třeba i do republikového finále. My jsme tako-
vá očekávání neměli. Naším cílem bylo všech-
ny disciplíny dokončit a hlavně si soutěž užít. 
Závod se konal tradičně v Petrovicích, probíhá 
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celý den a spojuje čtyři disciplíny. Nejprve se 
běží štafeta CTIF, potom štafeta 4 x 60 me-
trů, následně štafeta dvojic a jako třešnička 
na dortu se provede královská disciplína – po-
žární útok. Ve všech disciplínách jsme dokon-
čili náš pokus, což bereme za velký úspěch, 
a v  celkovém pořadí jsme obsadili krásné  
5. místo. Na republiku to sice není, ale do příš-
tího roku potrénujeme, a kdo ví?

Po letních prázdninách proběhly do konce 
září ještě další závody v požárním útoku. Dne 
14. září se uskutečnily závody ve Starči. I přes 
počáteční nepříznivou předpověď počasí a po 
příchodu na hřiště, kde to vypadalo spíše jako 
v bazénu než na hřišti, dopadly závody dobře 
a vše se povedlo. Naše družstvo „A“ sice ne-
dokončilo svůj pokus, bohužel, zato družstvo 
„B“ je zastoupilo, zapsalo čas 19,87 s a obsa-
dilo krásné 14. místo.

Poslední závody se uskutečnily již tradič-
ně ve Výčapech na konci září. Zde se blýsklo 
naše Áčko, které zaběhlo nejlepší čas sezony, 
a to 18,27 s. Suma sumárum, celkově jsme 
se umístili v  Okresní lize mladých hasičů na 
krásném 16. místě.

Letošní sezona pro nás tedy byla poměrně 
úspěšná, dokázali jsme prolomit 20vteřinovou 
hranici, a to několikrát. Teď tedy zase budeme 
trénovat v hale a pečlivě se připravovat na dal-

ší sezonu, v níž už budeme muset složit jedno 
družstvo ve starší kategorii, neboť tři děti do-
sáhly 11 let, což je hranice pro mladší kate-
gorii. Tak nám držte palce, ať se dětem daří i 
v další sezoně.
� SDH Stařeč 
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SDH STAŘEČ
Setkání rockových kapel Třebíčska

Letošní ročník rockového festivalu proběhl 
v sobotu 21. 6. 2025. Akce se vydařila a hod-
notíme ji jako úspěšnou. Děkujeme sponzo-
rům a všem, kteří se na akci podíleli. 

O pohár starosty SDH Stařeč
V sobotu 6. září se konala hasičská soutěž 

O pohár starosty SDH Stařeč. V  letošním 
ročníku soutěžilo 16 týmů mužů, 9 týmů žen 
a 1 tým smíšeného dorostu.

Pohár za první místo v kategorii mužů puto-
val do Výčap, když muži s časem 17:13 ovládli 
kategorii a zvítězili. Druhé místo obsadil tým 
z Bransouz, který dokončil útok v čase 17:35 a 
jen těšně porazil tým z Heraltic, jenž s časem 
17:39 skončil třetí. 

Stařeč reprezentoval pouze tým mužů ve 
složení Vladimír Melkus, Marek Pokorný, Fi-
lip Sedláček, Adam Simandl, Michal Pokorný 
a Vojta Bartík. Na koši jim byla oporou Eliška 
Matoušková, která běhávala za tým žen. Sta-
řečský tým dokončil v čase 21:18, což stačilo 
na 10. místo.

V ženské kategorii doběhl nejlépe tým žen 
z Myslibořic, a to v čase 17:90. Pohár za dru-
hé místo putoval do Svatoslavi, která dokon-

čila v čase 18:04. Třetí místo obsadil tým žen 
z Bransouz s časem 20:50. 

Jediným zástupcem v kategorii smíšeného 
dorostu byl tým z Litovan, ten si bohužel za-
psal neplatný pokus. 

Děkujeme všem, kteří se podíleli na pořádá-
ní soutěže a jejím průběhu, a také fanouškům, 
kteří přišli fandit a vytvořili tak skvělou atmo-
sféru.

V  tomto kalendářním roce se jako každý 
rok uskuteční také Vánoční trhy, a to v sobotu  
6. 12. 2025. Rádi vás pohostíme teplými ná-
poji a stejně tak si v našem stánku, který bude 
v nové hasičské zbrojnici, můžete zakoupit za-
bijačkové pochoutky. 

V sobotu 20. 12. 2025 se uskuteční Výroční 
valná hromada. Jeden z klíčových bodů na vý-
roční schůzi bude i volba starosty a představi-
telů našeho sboru, proto je účast všech členů 
žádoucí. 

Závěrem nám dovolte, abychom vás pozvali 
na Hasičský ples, který se bude konat v sobotu  
7. 3. 2026 ve víceúčelové hale. K tanci a poslechu 
zahraje skupina A tak… Bude připraveno bohaté 
občerstvení a tombola s hodnotnými cenami. 
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TENISOVÉ
AKTUALITY
SOKOLA STAŘEČ

V letošním roce jsme opět postavili dvě druž-
stva, která se zúčastnila Okresní amatérské 
soutěže. Zaslouženě zvítězilo družstvo Soko-
la Brtnice, druhé místo obsadilo TK Hrotovice, 
třetí Sokol Stařeč A, čtvrté Sešlost Třebíč, páté 
Sokol Jaroměřice B, šesté TJ Lukov B a sedmé 
Sokol Stařeč B.

Družstvo Sokola Stařeč B bylo postaveno 
z  výhradně místních hráčů, kde zabodoval 
čtyřmi body Robert Vlčan, dvěma body nová-
ček týmu Petr Karbovník a jeden bod těžce 
vydřel Stanislav Komárek.

Koncem sezony se uskutečnil pro místní 
hráče a nejbližší okolí turnaj jednotlivců, ve 
kterém zvítězil Robert Vlčan, na druhém mís-
tě Radek Böhm, na třetím Jan Svoboda a na 
čtvrtém bramborovém místě Petr Karbovník.

Náš tenisový oddíl pozitivně vnímá, že si 
k nám našli cestu i hráči mladší 20 let. Potěšu-
jící byla v letošním roce návštěva diváků, kte-
ré neodradilo sluníčko a pro něž se v nejbližší 

době plánuje pergola, kterou budou využívat  
i hráči.

V  tenisovém areálu stále probíhají rekon-
strukční práce, aby zlepšily sportovní podmín-
ky pro hráče i diváky. Zájemci o tenis se mo-
hou obrátit na tel. 737 247 453.

S pozdravem
� Stanislav Komárek
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Každý rok na pod-
zim nastává čas, 
kdy si deváťáci vy-
bírají svou budoucí 
střední školu. Do-
poručuji výběr ne-
podcenit, právě teď 
je ideální doba začít 
se opravdu rozho-
dovat. Dny otevře-
ných dveří, veletrhy 
škol i přihlášky do 
oborů s talentovými 
zkouškami už klepou 
na dveře — a správ-

né načasování může hrát velkou roli. Výběr 
střední školy není jen o známkách nebo vzdá-
lenosti od domova. Jde o první velký krok  
k budoucímu povolání, a tedy i o rozhodnutí, 
které může ovlivnit další roky života našich 
dětí. Proto má smysl začít zjišťovat informa-
ce hned teď: co která škola nabízí, jaké jsou 
požadavky na přijetí, a hlavně – jaký obor by 
mohl dítě opravdu bavit. Rodiče mohou po-
moci tím, že děti v rozhodování podpoří, ale 
zároveň nechají prostor pro jejich vlastní vol-
bu. Je důležité naslouchat, nevnucovat. De-
váťák by měl mít pocit, že vybírá školu, která 
dává smysl jemu – ne jen dospělým okolo něj. 
Kraj Vysočina zřizuje napříč celým regionem 
35 středních škol s širokou škálou oborů. Od 
aktuálního školního roku rozšířila oborovou 
nabídku např. Střední odborná škola Nové 
Město na Moravě, a to o maturitní obory sta-
vebnictví a sociální činnost, třebíčská Střed-
ní průmyslová škola navýšila kapacitu oborů 
Elektrotechnika (zaměření Energetika a Prů-
myslová automatizace), Technické lyceum a 
Informační technologie. Na poptávku z úze-
mí zareagovala Bráfova akademie v Třebíči, 
která nabízí studium Bezpečnostně právní 
činnosti, pokračuje také pokusné ověřování 
oboru Lyceum (tzv. Lyceum 2.0) na Obchod-
ní akademii a Hotelové škole Havlíčkův Brod, 
který se ještě více blíží gymnaziálnímu obo-

ru. Z důvodu velkého zájmu a také zvyšující 
se poptávky po absolventech byla už loni 
navýšena kapacita oboru praktická sestra 
na pelhřimovské průmyslovce, od příštího 
školního roku se počítá s  otevřením další 
třídy v  1. ročníku na SZŠ a VOŠ zdravot-
nické Havlíčkův Brod. A teď k  letošním no-
vinkám. Nově se mohou děti hlásit na obor 
požární ochrana na SPŠ Žďár nad Sázavou. 
Navýšeny budou kapacity zdravotnického ly-
cea na Vyšší odborné škole a Střední škole 
veterinární, zemědělské a zdravotnické Třebíč 
nebo oboru instalatér na Střední škole staveb-
ní akademika S. Bechyně v Havlíčkově Brodě.

Novinkou pro další školní roky bude širo-
ká paleta oborů v  tzv. zkráceném studiu na 
Střední škole stavební Jihlava. Pokud jste 
právě dokončili střední školu s maturitou nebo 
výučním listem, můžete na této krajské škole 
pokračovat jednoletým denním studiem oborů 
truhlář, zedník, pokrývač, klempíř nebo tesař. 
Maturanti tak stihnou za 5 let studia dokončit  
2 obory, nebo můžou za 4 roky získat hned 
dva výuční listy. Je to cesta, jak zlepšit posta-
vení absolventů středních škol na trhu práce, 
a pokud o ni bude zájem, jsme připraveni ji 
dále podporovat i na dalších školách. Osobně 
této praxi fandím a vidím v  ní příležitost pro 
mladé lidi, kteří chtějí získat více praktických 
zkušeností pro budoucí uplatnění.

A ještě můj postřeh k novému systému při-
jímacího řízení na střední školy. Stále platí, 
že bez ohledu na to, jak přijímačky fungovaly 
v minulosti, je fajn zvolit první prioritní střed-
ní školu podle přání dítěte s přiměřeným při-
hlédnutím k  jeho studijním výsledkům. Není 
třeba taktizovat, omezovat výběr na jedno-
duché obory, nejvíce preferovaný obor je tře-
ba na přihlášce dát na 1. místo. Děti by měly 
mít možnost studovat, co chtějí a co je bude 
bavit. Věřte jim a nechte je vybrat si svůj obor 
snů. S výběrem vhodné školy a oboru může 
pomoci i webová stránka studujnavysocine.cz 
nebo návštěva některého veletrhu vzdělávání, 
které jsou pořádány v okresních městech.

NABÍDKA STŘEDNÍCH ŠKOL NA VYSOČINĚ
JE ČAS NECHAT DĚTI ROZHODNOUT

Martin Kukla,
hejtman Kraje Vysočina
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BRUSLENÍ NA HVĚZDĚBRUSLENÍ NA HVĚZDĚ
3. 1. 20263. 1. 2026

13:00 – 14:15 - 13:00 – 14:15 - BRUSLENÍ BRUSLENÍ 

14:30 – 15:45 - 14:30 – 15:45 - HOKEJ BEZ VÝSTROJEHOKEJ BEZ VÝSTROJE

PRO NAŠE OBČANYPRO NAŠE OBČANY

ZDARMAZDARMA


